

первоначальное название театр
им. А. С. Пушкина

ПСКОВСКИЙ КОЛХОЗНИК

ПСКОВ, ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛ.

11 НОЯ. 59

Открытие Псковского драматического театра

5 ноября с участием представителей партийных, советских, комсомольских, хозяйственных, профсоюзных организаций и стахановцев промышленности состоялось открытие Псковского драматического театра, вылившееся в большой праздник.

Открытие театра в Пскове тесно связано с именем руководителя ленинградских большевиков, верного соратника великого Сталина, Андрея Александровича Жданова, сделавшего все необходимое, чтобы трудящиеся Пскова имели свой хороший театр.

Председатель горсовета тов. Тарасов, открывая заседание, сказал: «Открытие Псковского драматического театра является новым достижением в деле развития и роста культуры нашего города. В этом ярко видна неисчерпаемая забота партии о трудящихся. В этом — повседневная забота любимого нами Андрея Александровича Жданова, отдающего много внимания культурному развитию пограничного Пскова.

Артистов театра тепло приветствовали: тов. Иванов — от имени рабочих города Пскова, тов. Матвеева — от интеллигенции, тов. Мызинская — от комсомольской городской организации, тов. Лукшин — от Красной Армии.

Директор театра тов. Лебедев и актер тов. Турск-Далин выразили надежду, что трудящиеся Пскова и городские организации окажут коллективу театра дружескую помощь в их трудной работе, а они, в свою очередь, отдадут все свои силы на служение народу.

Участники заседания с большим воодушевлением, под бурные аплодисменты всего зала, приняли и послали письмо Андрею Александровичу Жданову.

В этот вечер Псковский драматический театр впервые поднял занавес и показал псковским зрителям пьесу «Павел Греков». Зрители остались довольны игрой артистов и горячо аплодировали.